X-FORT | 客戶見證

導入時間:2004年10月

資安功能一次到位,完整防護滴水不漏

元太科技導入X-FORT一次達成 資安控管、IT資產管理等多樣目標

憑藉著「客製化」的服務,以及針對歐美利基市場的佈局、開發及研發應用的投入,元太科技的獲利能力不但在同業中屬佼佼者,2007年元太更併購了韓國BOE Hydis,一舉將產能擴增為目前的四倍,成為台灣中小尺寸面板之冠。尤其未來軟性電子被視為另一個明星產業,元太是全球唯一具有生產「電子紙顯示器」能力的廠商,在確保機密資料安全無虞的前提下,從2004年起,元太科技便採用精品科技X-FORT電子資料監控系統,成為在競爭激烈地商場中站穩領先腳步的重要利器。

駭客、病毒入侵管道多,提升資安防護 刻不容緩

元太科技能夠領先台日韓大廠,率先推出電子紙顯示器的 關鍵,在於擁有最頂尖的研發團隊,並且不斷的投入大量 的開發經費,才能隨時掌握市場脈動,即時推出符合市場 需求的商品。有鑑於近年來駭客攻擊事件頻傳,許多垃圾 郵件中更來雜著惡意程式、病毒,很可能影響到企業正常 運作,甚至造成資料外洩,因此資訊部門建置了完善的防 護措施,元太科技資訊管理處基礎系統部副理紀穀枝指 出:「為了徹底杜絕病毒或駭客入侵,防止外來攻擊的防 火牆、反垃圾郵件系統等都是基本必備,郵件伺服器也會 再次過濾可疑郵件,但若再搭配用戶端電腦的資安防護系 統,才能連成完整的防護網。」

考量到資料安全,及為了避免病毒從隨身碟等外接式裝置入侵,以致於發生中毒或被植入木馬程式,導致機密資料被竊取的狀況,元太資訊中心開始評估導入資安管理軟體的可能性,防止由內而外造成的資安問題,進一步提高整體資安防護等級。為了一併做好資料安全防護與軟體版權

的管理與使用狀況,資訊中心在開始時便著手測試市面上各項產品,從整體導入成本、與現有資安設備的相容性,及後續技術支援能力等面向評估,最後在眾多產品中,選擇功能最為齊全的X-FORT,以滿足企業未來發展的需求。

與作業系統緊密結合,不影響用戶端電 腦運作

X-FORT不僅擁有廣泛的軟體支援能力,更簡化系統安裝 導入與設定,藉由與Windows 網域管理伺服器的緊密結



元太科技資訊管理處副理紀穀枝(圖左)認為:「為徹底杜絕病 毒及駭客,基本的防火牆、反垃圾郵件系統都是必備的,但若再 搭配用戶端電腦的資安防護系統,才能連成完整的防護網。」



合, 達到減少資訊部門所耗費的人力與時間。以元太科技 導入過程為例,由於研發與財務部門的人數超過上百人, 若以傳統逐一安裝的方式,勢必需要耗費許多時間,也會 影響到員工的工作進度,所以精品科技設計了簡便的安裝 流程,讓員工在登入Windows網域後,便會透過自動執行 的方式,完成用戶端軟體的安裝。

張立昌工程師認為:「X-FORT電子資料監控系統不但能 與作業系統緊密結合,系統圖示還提供自動隱藏的功能, 可減少用戶端使用時的疑慮;即便有員工自行重灌作業系 統,只要重新登入網域便會再度自動安裝軟體,大大降低 了資訊部門維護的成本。」

此外,X-FORT對系統資源的耗損非常少,在詳細記錄每 個帳號使用行為的過程中,不會影響到用戶端電腦的正常 運作。尤其系統本身還能夠提供事件警示通知及自動寄送 報表的功能,透過詳細分析與統計資訊,例如USB隨身碟 的使用記錄等等,讓資訊部門可以很快掌握企業內部的狀 況,以便作為日後調整資訊政策時的參考依據。

談到了售後服務,張立昌工程師確實感受到精品科技售後 服務的速度,與紮實的技術能力,「精品科技的服務團 隊,處理問題相當即時。記得當初測試X-FORT時,與原 有的防毒系統發生不相容的情形,但精品科技的服務團隊 在短時間內,便排除各種疑難雜症。」

支援多種作業系統的X-FORT,針對最新的作業系統 Windows 7,不論是家用版或專業版(Home Premium、 Professional), X-FORT均能支援。元太科技目前也已升 級到最新版的X-FORT,資安防護也隨之升等。面對下一 階段的挑戰,元太科技將持續應用X-FORT,讓辛苦結晶 的研發成果受到保障,鞏固元太在電子紙顯示器的龍頭地 $\left\langle \frac{1}{1} \right\rangle$ 0

元太科技 小 檔 案







元太科技成立於1992年,總公司位於新竹科學 工業園區,專注在中小尺寸TFT-LCD的開發與 製造,其主要應用範圍包括車用娛樂系統、攝影 機、工業用儀表、收銀機系統(POS)等。元太以 少量多樣的產品生產經驗與生產效率,提供客 戶全方位的解決方案,並領先全球,成為目前唯 一具有生產「電子紙顯示器」能力的廠商。未來 元太將陸續推出彩色、軟性以及觸控式電子紙, 創造全新的閱讀樂趣。